

# 手足口病治疗药物报销范围放宽

昨日,省人力资源和社会保障厅下发紧急通知,要求各地对于参加基本医疗保险人员中的手足口病患者在住院审查、医疗机构选择等方面可适当放宽条件,保证应住院的参保人员能及时住院治疗。

治疗期间所需药品及诊疗项目的使用,可以根据病情

需要适当放宽范围。

对于手足口病患者门诊就医所发生的医疗费,可从个人账户中支付;实行医疗保险门诊统筹的地区,应将相关费用纳入医疗保险支付范围。

省人力资源和社会保障厅有关负责人表示,在一些重

症患者确实需要的情况下,使用基本药品目录以外的药品,也将不设限制,纳入报销范畴。

同时要优先选择定点医院,如果周边确有适合治疗的非定点医院,也可以进行治疗,医保中心按规定予以结算。

晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华

## 早上起来连牙都没刷成,上万居民不知道为啥停水 野蛮施工挖断水管,本月14回了



昨天上午,自来水公司在抢修被挖断的水管。

晚上还打水洗脚,一觉醒来去洗脸,水龙头里一滴水都没流出来。

“咋回事?停水也没提前通知。”昨天早上,家住航海路嵩山路口的张先生,匆匆忙忙用湿巾擦擦脸,连牙都没刷,嚼着口香糖去上班了。

像张先生这样纳闷的居民有上万户,都住在航海路嵩山路口附近。

晚报记者 张华/文 廖谦/图

### 40厘米的管道被挖出个大窟窿

位于嵩山路与长江路交会处的亚星盛世小区门前,一美发店老板王女士说:“没有水,一上午都没法做生意。”

为啥停水?昨天上午10点,在航海路与嵩山路交叉口向北20米路西,一根粗大的管子正在忙着往外抽水,管子的另一端是该路口附近的施工工地。

“管道半夜都被挖断了,现在连人影也没见到。”顺着市民指认的方向,能看到一根很粗的供水管道,直径40厘米。它迎面被挖出了一个圆圆的大窟窿,肇事的是停在不远处的挖掘机。

### 近千吨自来水流失,损失数十万

郑州市自来水总公司管网处航海路抢修队队长贾有顺介绍,管道是昨天凌晨被挖断的,他们凌晨0点50分赶到现场,水柱达数十米高,四周像一片汪洋。

由于漏水管径大,抢修队员先后关闭了附近1个直径60厘米、1个直径80厘米、3个直径100厘米的闸门。直到昨天早上7点多,漏水情况才初步得到控制。

昨天中午12点10分,经过11个小时的抢修,终于恢复了正常供水。

经初步估算,在整个漏水过程中,近千吨

自来水流失,损失达数十万元。嵩山路、航海路、兴华街等多条道路停水,大范围区域降压供水,上万户居民家或单位出现停水、降压的情况。

据介绍,像这样因施工造成管道被挖断的事故,5月份已发生了14起。1月份至今,全市已发生164起。

事故发生后,市自来水总公司除紧急抢修外,还派出送水车在高峰用水时段为沿途小区送水,同时在沿线道路两侧的消防栓上安装水龙头,以方便附近市民接水。

### 60年代精减退职老职工救济标准提高

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省民政厅获悉,今年1月起,提高我省上世纪60年代精减退职老职工的救济标准,提至每人每月100元。

这些救济对象目前大多在70岁以上,不少人年老多病,生活困难。

按规定,上世纪60年代精减退职老职工中现享受40%救济和定期定量救济对象的救济标准,将统一调整为每人每月100元,先行救济月标准高于100元的地方仍按照先行的标准执行。这些资金将由同级财政解决。

目前,中牟县已经将提高后的第一季度救济金发放到相关人员手中。

### 陇海路以南大范围停气

□晚报记者 张华

本报讯 因配合施工改造,郑州华润燃气有限公司将于近期对以下路段停气。

**5月7日22点至5月8日6点**

对陇海路以南、淮河路以北、兴华街以东、淮北路两侧用户进行停气作业。主要影响二七区委家属楼、铁路工商家属楼、兴华南街13号院、核五院家属院、新华苑小区、富花园小区、商专家家属院、二七粮食局家属院、手表厂家属院、煤炭公司家属楼、航务局家属楼、质检站家属楼、军干一所家属院、民政局家属楼等2000余用户。

**5月7日14点至5月7日17点**

对金汇小区进行停气作业。主要影响亚星会所、金汇小区等2000余用户。

### 灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲。随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。(水工医院医保定点)

电话:0371-67373958 61510388(招地市加盟)

### 皮肤病克星

特效抗复发治疗皮肤顽癣、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、湿疹性皮炎、痤疮、青春痘 8天见效药费198元。

电话:68624607 13673995055

QQ:137001866 网址:www.libaixing.cn

地址:大同路福寿街交叉口西南角郑州平安医院二楼213室

郑州新世纪女子医院“医德医风监督暨妇科单病种限价诊疗”活动正在进行

## 微创无痛终止妊娠手术限价 600元

### 【为什么是最受欢迎的专业医院】

**NO.1 资质保证 技术精湛**

郑州新世纪女子医院是经省市卫生部门指定的计划生育服务定点单位,拥有《中华人民共和国医疗机构执业许可证》和《母婴保健技术服务执业许可证》,权威的医疗资质、安全的医疗保证,让意外怀孕女性放心就医。该院微创无痛终止妊娠手术由专家亲自操作,经验丰富,技术精湛,可确保手术的安全性。

**NO.2 无菌操作 安全私密**

医院手术室经过高标准消毒,无菌率达99.98%以上,层流级超洁净手术室环境,确保手术感染率几乎为零,同时,避免了因手术造成的交叉感染。郑州新世纪女子医院一向推崇“人性化”服务理念,为患者开通绿色通道,患者就诊,导医全程陪同服务。与国际接轨的高标准服务质量,让患者更感亲人般呵护与关爱。医院“一医一患一诊室”使受术者可受到绝对的隐私保护。

**NO.3 全程限价 备受推崇**

郑州新世纪女子医院拥有国际先进的管理模式、世界顶级的人流技术、技术精湛的人

流专家、一流水平的服务质量、温馨健康的医疗环境。此次推出医德医风监督月活动中,有30多项妇科疾病实行限价诊疗。其中,微创无痛终止妊娠手术限价600元,受到女性的极高评价和称赞。

**【选择微创无痛终止妊娠技术的理由】**

为什么传统、普通终止妊娠手术越来越受冷落,限价微创无痛终止妊娠技术越来越受欢迎?郑州新世纪女子医院无痛终止妊娠技术专家付冬菊主任说,意外怀孕已经给暂时不想或者不能要孩子的女性带来了烦恼,如果在手术时不能保证手术无痛、安全,术后出现一系列不良并发症、严重损伤女性子宫,影响女性今后生育能力,甚至危及生命安全,这无疑是在“雪上加霜”!因此,选择一种安全的终止妊娠方式,是所有意外怀孕女性对自己身体负责任的一种做法。

新世纪女子医院在医德医风监督活动中,专门针对终止妊娠患者推出全程限价600元的超低价格,在保证手术质量的同时,切切实实地惠民。据了解,目前微创无痛终止妊娠手术已成为意外怀孕女性解除

“意外”的最佳选择。

**NO.1 无需扩宫 保护子宫**

郑州新世纪女子医院推出的微创无痛终止妊娠技术无需扩宫直接进入宫腔,在可视情况下将准确定位的孕囊一次性全部吸除干净,避免了普通手术因为扩宫造成对女性子宫的损伤,可以更好地保护女性子宫。

**NO.2 手术快捷 短时高效**

微创无痛终止妊娠技术手术过程在极短时间内即可完成。术后观察半小时即可离院,无需住院,不影响受术者的正常生活和工作。

**NO.3 无菌手术 杜绝感染**

微创无痛终止妊娠技术由于在层流级超洁净手术室中进行,可使手术过程不受感染以及减少术后感染问题,避免了普通终止妊娠手术因吸宫不全、子宫穿孔引起的大出血、感染细菌发炎等并发症的发生,不影响女性今后生育能力。

**NO.4 惠民价格 更加实惠**

“医德医风监督暨妇科单病种限价诊疗”活动于5月1日到5月31日在郑州新世纪女子医院举行,活动期间,微创无痛终

止妊娠术全程限价600元、乳腺微创手术手术费限价700元、Leep宫颈修复术手术费限价700元,子宫肌瘤剔除术手术费限价1000元,宫腔镜下输卵管疏通术手术费限价2000元等30多项妇科疾病实行限价诊疗。

**亚飞世玉 专家推荐:付冬菊 妇科专家 副主任医师**

从事妇科工作30余年,对生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛终止妊娠术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病。

医讯:活动期间,郑州新世纪女子医院特邀京、沪、豫三地权威妇科专家,其中包括首都医科大学北京妇产医院刘长江教授;上海市不孕症协作中心主任戚广崇;北京医科大学附属医院妇产科主任梁清华;清华大学第一附属医院刘华;原郑大第二附属医院妇产科主任、河南省腔镜专家许心杰;原郑州市三院妇产科主任、新世纪首席妇科专家徐佩安等一大批医学知名专家,为省会女性健康把脉。